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پیشنهاد میکند
پیمان عفو عمومی
پیشگفتار
مشاوره شده ایم که پیشنهاد عفو برای دست اندرکاران جمهوری اسلامی خودکشی سیاسی است.  مشاورت داده ایم که نه برای کشتن آمده ایم و نه برای کشته شدن.  باور داریم به آنچه که برای انجام آن برخاسته ایم.  سرنوشت یک تمدن ده هزار ساله و یک ملت هفتاد میلیونی در طبق تعیین، پیش روی ماست.  این بخشیدن آسان نیست، ولی شدنیست.  قلم تاریخ آماده ثبت بقا یا فنای ایران است.  در راه بقای ایران باید بشود آنچه که باید بشود!  نکنیم و نشود، همه ما در فنای ایران گناهکاریم.  مجازات این گناه چیست؟  مجازاتگر این گناهکاران کیست؟  آیا این گناه بخشودنیست؟

شرایط اینچنین مقدر کرده اند که در راه بقای ایران و سربلندی ایرانی گوشه ای از باید ها سهم ما باشد.  لازم میدانیم که پاسخگوی سهم خود باشیم.

نقل قول از زیرنگاشت (5) و (16) در نوشتار "رفراندم بی رفراندم" به تاریخ ژانویه 2005:
   -  5”نزدیک به سه سال است که از تلاش آخوندها برای زمینه سازی در راه ضمانت حفظ جان و مال آنها، یارانشان و خانواده هایشان هنگام تعویض حکومت و دولت خبر داریم.  این اخبار را از طریق رسانه ها یا گفتگو با دست اندرکاران در باب مسائل ایران دریافت کرده ایم.  سردمداران این حرکت رضا پهلوی، دفتر و عوامل ایشان میباشند.  دیگران، مثلا تلویزیونهای ماهواره ای و انجمنهای ایرانی امریکایی وابسته، و جدیدا مهره های داخلی مانند سازگارا و شخصیتهای بیرونی مانند تیمسار احمد مدنی نماینده جبهه ملی را میتوان نام برد.

توجه بفرمایید که یکی از مفاد قرارداد اجاره ایران به آخوندها تضمین جانی و مالی آنها از طرف ارباب میباشد.  بعبارت دیگر، تا چاره ای برای اجرای این ضمانت پیدا نشود آخوندها رضایت به تخلیه ملک ایران نمیدهند.
  16-   مدتهاست که شاهد تلاش گسترده ای برای دریافت نوعی ضمانت جانی و مالی برای افراد جمهوری اسلامی از رهبر تا شلاق زن آن هستیم.  مبارزه مدنی، تغییر مسالمت آمیز، انقلاب مخملی و نارنجی، بعضی از فرمولهای پیشنهادی برای کنترل خشم و عصیان ایرانی از ناباورترین جنایات یک دولت علیه ملتش هست.  بسیاری از افراد رژیم خریدار بخشش هستند.  دولتهای همکار رژیم نگران آینده منافع خود هستند.  بعضی از گروههای اپوزیسیون خواهان فراموشی اشتباهات آنها مثل سرکار گذاشتن ملت هستند.  بجای فرستادن این مشتریان به فروشگاه دیگر، ما خود کالای مورد پسند را عرضه خواهیم کرد!  در هنگام لازم جزییات قرارداد عفو عمومی پیشنهادی ما در دسترس خواهد بود."
از سال 2003 میلادی تا کنون در پژوهشهای خود به نشانه هایی از عملیات جایگزین سازی جمهوری اسلامی برخورده ایم.  همراه این عملیات، تلاش محسوس و غیر محسوس برای حفاظت جان و مال و خانواده آخوندها و عواملشان پس از جمهوری اسلامی را دریافته ایم.  فرستادن شخصیت معروفی مانند اکبر گنجی به خارج از ایران و مطرح کردن جریان "ببخش ولی فراموش نکن" نشانه نیاز مبرم به نوعی تضمین برای آخوندها و دست اندرکاران حکومت جمهوری اسلامی در دوران "پس از" میباشد.  در این بخشش، هدف آنها جایگزین کردن جمهوری اسلامی با یک حکومت خودی و آقازاده ای میباشد.
جنبش ایران بزرگ در راستای منافع ملی ایران و نجات مردم ایران از مهلکه کنونی با شهامت و شفافیت به درخواست و نیاز برای تامین جان افراد جمهوری اسلامی با پیشنهاد "پیمان عفو عمومی" که از سال 2003 میلادی آماده داشته است پاسخ میدهد.  در این بخشش، هدف ما جایگزینی جمهوری اسلامی با یک حکومت منتخب مردم، از میان مردم، و برای مردم میباشد.
پیمان عفو عمومی  (کلیات)
جنبش ایران بزرگ خواهان انتقال مسالمت آمیز حکومت جمهوری اسلامی به حکومت و دولت منتخب مردم ایران میباشد.  در صورت تسلیم حکومت جمهوری اسلامی به "شورای عالی انتقال" و همکاری در انتقال مسالمت آمیز اداره امور ایران به "دولت گذار" تمامی افراد مرتبط به جمهوری اسلامی شامل پیمان عفو عمومی به شرح زیر میباشند:
پیش شرایط تسلیم
نمایندگان شورای عالی انتقال با نمایندگان حکومت جمهوری اسلامی مذاکرات لازم را برای تفهیم شرایط تسلیم و اقدامات لازم جهت برپایی دولت گذار که ضامن "پیمان عفو عمومی" میباشد خواهند داشت.  آمادگیهای زیر پیشبینی خواهند شد:  

· به تعداد مورد نیاز از زندانها و یا پایگاههای مناسب در مراکز استانها یا شهرهای انتخاب شده جهت نگاهداری افراد آماده سازی خواهند شد.  
· حداقل شرایط مکانها مطابق با استانداردهای بازداشتگاههای دنیای دمکراتیک خواهد بود.  
· سعی بر این خواهد بود که شرایط نگاهداری از حداقل بالاتر و بسیار عالی برآورد شوند.
· به تعداد مورد نیاز از دادگاهها، دادگرها، دادستان ها، وکیلان مدافع، و افراد آگاه به دانش قانون و دانشهای مربوطه جهت پشتیبانی کارها آماده سازی خواهند شد.
· دادگرها، دادستانها، و وکیلان مدافع میبایست دارای حداقل دانشنامه کارشناسی در دانش حقوق و یا دانشهای مربوط به آن باشند.
· نیروی پلیس مخصوص برای محافظت افراد نگاهداری شده در زندانها، در دادگاهها، مکانهای امن، و در نقل و انتقالات مربوط به اینها تعیین و آموزش داده خواهد شد.
· استفاده از ناسزا، تحقیر، سخن ناروا، هرگونه تماس بدنی، هر گونه ضرب و شتم، هر گونه رفتار غیر انسانی منع میشود و آموزشهای لازم به این نیروی پلیس داده خواهد شد.
· نیروی اداری مخصوص برای گردانیدن امور اداری تشکیلات ذکر شده بالا با آموزشهای لازم جهت خودداری از رفتارهای ذکر شده بالا آماده سازی خواهد شد.
· افراد تاریخ نگار، مستند ساز، و زندگینامه نویس تعیین و آماده سازی خواهند شد تا تمامی وقایع دوران جمهوری اسلامی را از زبان واقعه سازان ثبت کنند.
· امکانات لازم جهت نگاهبانی، تغییر مکان، و یا تغییر هویت افراد و یا اعضای خانواده آنها پیش بینی خواهد شد.
· دفتر های ویژه در سازمان بازرسی و تشکیلات اطلاعاتی موجود به منظور جمع آوری اطلاعات و بازرسیهای لازم در راستای "پیمان عفو عمومی" آماده سازی خواهند شد.  این دفاتر به سازمان بازرسی کل و سازمان اطلاعات و امنیت ملی ایران در دولت دایمی ایران منتقل خواهند شد.  
شرایط تسلیم
· تمام افراد مدیریت رده بالای کنونی و پیشین جمهوری اسلامی مانند رهبر؛ رییس جمهور؛ وزیران؛ مشاوران آشکار و پنهان؛ استانداران؛ مدیران کل؛ فرماندهان سپاه و ارتش؛ گردانندگان آستان قدس رضوی؛ گردانندگان مجالس شورای اسلامی، خبرگان، مصلحت نظام؛ و سایر مقامات مشابه که تعیین خواهند شد میبایست بلافاصله تسلیم و زندانی شوند.
· آنها که خارج از ایران باشند میبایست خود را به مقاماتی که تعیین خواهند شد جهت بازگشت به ایران معرفی کنند. 
· تمام افراد مرتبط به جمهوری اسلامی که شامل بند بالا نباشند میبایست با اختیار خود و در مدت تعیین شده (مثلا سه ماه) به نیروهای تعیین شده در دولت گذار تسلیم شوند.
· افراد مرتبط به جمهوری اسلامی در هر کجای دنیا که باشند، ایرانی تبار باشند یا نباشند، تابعیت هر کشوری را داشته باشند، شامل بند بالا میباشند.  مثلا؛ افراد و گروههای به اصطلاح اپوزیسیون، رسانه های ایرانی خارج از ایران، و امثالهم از این قرارند. 
· هر فرد که خود را در خطر خشونت از طرف مردم بداند میتواند بلافاصله جهت نگاهداری در محلهای تعیین شده تسلیم نیروهای پلیس مخصوص بشود.
· اگر خانواده افراد تسلیم شده در خطر خشونت از طرف مردم باشند مورد نگاهبانی نیروهای پلیس مخصوص و در صورت لزوم تغییر مکان و یا هویت داده خواهند شد. 

· تمام افراد مرتبط به جمهوری اسلامی میبایست تمامی داراییهای خود را در داخل و خارج ایران که به نام خود و یا دیگری ثبت کرده اند اعلان کرده و به دفتر "باز یافت اموال ملی" واگذار کنند.
· دفتر "بازیافت اموال ملی" به سازمان بازرسی کل در دولت دایمی و منتخب مردم منتقل خواهد شد.  بررسیهای لازم به اموال بازیافت شده و تصمیمهای متعاقب بعمل خواهند آمد.
· درآمد کافی و امکانات لازم برای زندگانی آبرومند خانواده افراد تسلیم و زندانی شده مطابق با مقام پیش از تسلیم افراد و تا تعیین سرنوشت آنها تامین خواهد شد. 
· تمام افراد تسلیم شده میبایست در پرسش و بازگویی تمام وقایعی که در آنها شرکت داشته اند و یا در هنگام وقوع آنها حضور داشته اند و یا از آنها آگاهی داشته اند بدون پنهانکاری همکاری بنمایند.
· پرسشها توسط دادستانها، نیروهای آموزشدیده، و در موارد لازم با شرکت وکیل مدافع و با نهایت رعایت احترام و بدون کاربرد هیچگونه ضرب و شتم خواهند بود.
· افشای عضویت در سازمانهای علنی و مخفی داخلی و خارجی و ارتباطات با عوامل داخلی و خارجی از جمله پرسشها خواهند بود. 
· بنا بر مصلحت منافع ملی ایران و بنا بر مصلحت شخص مورد بازجویی، موارد بازگویی شده میتواند شامل اسناد طبقه بندی شده و اسرار ملی بشود و در زمانی مناسب در آینده از طبقه بندی خارج و آشکار شوند.  
· تمام افراد تسلیم شده میبایست در شرح وقایع و مستند سازی و یا نوشتن خاطرات به منظور ثبت در تاریخ شرکت کنند.
· تمام سازمانها، تشکیلات، و ارتباطات مخفی داخلی و خارجی از هر نوع که باشند و در دوران جمهوری اسلامی جهت نگاهبانی از نظام و یا مملکت بوجود آورده شده اند میبایست با رعایت حفظ اسرار و منافع ملی ایران به ارگانهای تعیین شده اعلان و واگذار شوند.
· نام تمام افراد تسلیم شده از راه رسانه های عمومی به آگاهی مردم خواهد رسید.  در صورت داشتن شاکی، افراد مورد شکایت در  دادگاه علنی و با رعایت احترام و با برخورداری از وکیل مدافع و دفاع از خود محاکمه خواهند شد.
· دولت موظف است تا حداکثر سه سال به وضعیت افراد تسلیم شده رسیدگی کند.  در صورت عدم امکان رسیدگی در سه سال، یک مهلت دو ساله دیگر برای رسیدگی اضافه خواهد شد.
· در صورت عدم شکایت علیه فرد تسلیم شده، او حکم برائت میگیرد و آزاد میگردد.
· اشد مجازات برای محکومین مرتبط با فعالیتهای جمهوری اسلامی حبس ابد با اعمال شاقه میباشد.  پذیرفتگان "پیمان عفو عمومی" از "مفاد و شرایط عفو" برخوردار خواهند بود.
· نام افرادی که تسلیم نشوند و شاکی داشته باشند در سراسر دنیا آگهی داده خواهد شد.
در صورت تسلیم جمهوری اسلامی، هر فرد مرتبط با جمهوری اسلامی که به اختیار خود تسلیم نشود و هر فرد که نام او برای تسلیم آگهی داده شود و تسلیم نشود در سرتاسر دنیا و تا هر زمان که طول بکشد مورد پیگرد قرار خواهد گرفت و بازداشت خواهد شد.  این فرد از مفاد پیمان عفو عمومی و مصونیت های جانی و مالی بیان شده برخوردار نخواهد بود.  عدل خمینی حداقل عدالتی خواهد بود که از آن بهره خواهند برد.
مفاد و شرایط عفو
· حداکثر مجازات افراد تسلیم شده پنج سال میباشد.  دادگاه بنا بر نوع جرم مرتکب شده، محکومیت لازم را برای هر فرد تعیین خواهد کرد و در پرونده وی ثبت خواهد شد.  تمام محکومیت های بیش از پنج سال افراد تسلیم شده، به پنج سال تقلیل خواهند یافت.
· سه سال اول دوران محکومیت در زندان خواهد بود و دو سال آخر با تمایل زندانی و مطابق با رعایت امنیت ملی و یا امنیت فرد محکوم، بازداشت در منزل شخصی و یا منزل منتخب فرد محکوم خواهد بود.
· شرایط سکونت در زندان مطابق با رتبه فرد در حکومت جمهوری اسلامی تعیین میشود.  مثلا برای رهبر یا رییس جمهور امتیازات معادل با مقام آنها انتخاب خواهند شد، از جمله محل نگاهداری خصوصی با استاندارد های اتاق هتل پنج ستاره، یا در صورت تمایل زندانی سلول مشترک با افراد منتخب و شرایط سکونت مشابه.
· تمام وسایل ابتدایی زندگانی مدرن مانند تلویزیون، رادیو، سینما، روزنامه، کتاب، تلفن، کامپیوتر، اینترنت، ورزشگاه، بهداشت، موسیقی، خوراک خوب، آموزش و امثالهم در اختیار تمام زندانیان از هر رده و مقامی که بوده باشند خواهند بود.
· تمام زندانیان از حق ملاقات هفتگی و خصوصی با افراد خانواده و یا سایرین و با تمایل خود برخوردار خواهند بود.  در صورت نیاز به رعایت منافع ملی، مراقبتهای لازم بعمل خواهند آمد.
· تمام زندانیان از حق همبستری با همسر خود، یا غیر همسر خود، یا همجنس خود بدون توجه به وضعیت تاهل آنها و با توافق طرفین همبستری برخوردار خواهند بود.  رابطه جنسی افراد خصوصی و شخصی تعریف میشود.  دفعات همبستری با توافق طرفین و با توجه به امکانات مکانی و نگاهبانی تعیین خواهد شد.  همبستر زندانی میبایست شرایط قانونی داشته باشد، مثلا از سن قانونی برخوردار باشد.  پنهانکاریها و مراقبتهای لازم برای حفط حرمت خانواده ها و منافع ملی ایران مطابق با مصوبات "پیمان عفو" رعایت خواهند شد.
· در صورت نداشتن همبستر و در صورت نیاز زندانی به همبستری و با درخواست زندانی، مقامات زندان با رعایت مصوبات "پیمان عفو" امکانات لازم برای همبستری زندانی را قایل خواهند شد.
· در صورت عادت فرد زندانی به استفاده از مواد مخدر، از هر نوع که باشد، نیاز وی برآورده خواهد شد.  فرد نیازمند به مواد مخدر بلافاصله جهت ترک نیاز به مخدر، تحت درمان قرار خواهد گرفت.  استفاده متعادل از تریاک با تجویز پزشک و مقامات ذیصلاح بلامانع میباشد.  استعمال مواد مخدر بدون حضور سایر زندانیان و در صورت نیاز با حضور افراد پزشکی و یا مراقبتی خواهد بود.
· هر گونه نیاز دیگر فرد زندانی که در مفاد "پیمان عفو عمومی" ذکر نشده باشد با درخواست زندانی مورد بررسی قرار میگیرد و در صورت امکان با رعایت قوانین کشوری تامین خواهد شد.
· زندانیان تفهیم خواهند شد که نیاز به رشوه دادن و رشوه گرفتن و ایجاد ارتباطات خاص جهت برآوردن خواسته های آنها نخواهد بود.  هر زندانی که خلاف این بند رفتار کند شامل تشدید محکومیت مطابق با مصوبات "پیمان عفو" که تعیین خواهند شد میگردد.
· دو سال دوره محکومیت بازداشت در منزل شامل مفاد زیر خواهند بود:          
· در صورت انتخاب شخصی، فرد محکوم دو سال آخر را در زندان بسر خواهد برد.
· فرد محکوم میتواند شهر یا روستای محل زندگانی خود را تعیین کند.
· فرد محکوم حق خروج از کشور را نخواهد داشت.  او برای مسافرت به شهر دیگر نیاز به پروانه از مقامات مربوط را دارد.
· فرد محکوم از حق شهروندی مانند سایر شهروندان برخوردار نخواهد بود.  مثلا نمیتواند رای بدهد و یا فعالیت اقتصادی و یا اجتماعی نخواهد داشت.
· بنا بر مصلحت منافع ملی ایران و مطابق با قانون، فرد محکوم تحت نظر خواهد بود، از جمله مراقبت دایم، شنود آشکار یا پنهان، و یا تماسهای دوره ای با مقامات مربوطه.
· تماس و دیدار فرد محکوم با دیگران مطابق با قانون و با آگاهی و پروانه مقامات خواهد بود. 
· در صورت امکان خشونت از طرف مردم، فرد محکوم میتواند از نگاهبانی پلیس مخصوص برخوردار شود.
· خانواده زندانیان از امکانات مالی برای یک زندگانی آبرومند مطابق با مقام زندانی برخوردار خواهند بود.
· پس از پایان دوران پنج ساله بازداشت، برگه برائت مشروط به فرد داده خواهد شد.  بسته به مقام و ارتباطات دوران جمهوری اسلامی و با توجه به منافع ملی ایران، فرد آزاد شده تا زمان تعیین شده مطابق با قانون تحت مراقبتهای لازم خواهد بود.
· فرد آزاد شده حق شرکت در سیاست از راه انتخابات و یا هر فعالیت دیگر به منظور شرکت در اداره امور ایران و یا تاثیر بر آنها را ندارد.  در صورت نیاز دولت میتواند مطابق با قانون اجازه استفاده از تخصص های اینگونه افراد را به سازمانهای دولتی یا خصوصی بدهد.
· به داراییهای مصادره شده افراد تسلیم شده رسیدگی خواهد شد.  کلیه داراییهای که در ارتباط فرد با جمهوری اسلامی کسب شده باشند مطابق با درصد، فرمولها، و شرایطی که تعیین خواهند شد میان فرد و دولت تقسیم خواهد شد.  مثلا روایت است که آقای هاشمی رفسنجانی 69 بیلیون دلار دارایی فراهم کرده اند.  در اینصورت، مثلا، 9 بیلیون دلار به آقای رفسنجانی بازگشت داده خواهد شد و 60 بیلیون دلار به صندوق بازیافت اموال واگذار خواهد شد.
· تمام داراییهای سهم دولت به صندوق "بازیافت اموال ملی" واریز خواهند شد.  داراییهای منتقل شده به صندوق "بازیافت اموال ملی" صرف جبران خسارت های جانی، روانی، و مالی به افرادی که از حکومت جمهوری اسلامی صدمه دیده اند میشود.
· کلیه داراییهایی که بدون ارتباط فرد با جمهوری اسلامی و از راه قانونی کسب شده باشند پس از رسیدگی به وضعیت مالیاتی آنها به فرد پس داده خواهند شد.
· مطابق با مصوبات که تعیین خواهند شد کلیه داراییهایی که از نوع بند بالا بوده و به افراد بازگشت داده شده میبایست در فعالیتهای افتصادی بمنظور شرکت در امور اجتماعی داخلی صرف شود. فعالیتهای اقتصادی و اجتماعی خارجی که در اعتلای فرهنگ ایران باشند بلامانع است.  مثلا آقای رفسنجانی با 9 میلیارد دلار خود بنیاد رفسنجانی را تشکیل خواهند داد و مطابق با قانون فعالیت هایی مانند ساختمان مدرسه، بیمارستان، خانه کودکان بی سرپرست، خانه سالمندان، خانه بی پناهان، کتابخانه، و امثالهم خواهند کرد.
· فرد آزاد شده میتواند در هر فعالیت اقتصادی و یا اجتماعی که قانون بلامانع بداند شرکت کند.   نوع جرم و وضعیت شخص در دوران جمهوری اسلامی برای صدور پروانه فعالیت به شخص در نظر گرفته خواهد شد.

· خدمات اجتماعی مانند مددکاری، تدریس، و امثالهم توصیه میشوند.
· در صورت امکان بروز خشونت از طرف مردم نسبت به محکوم پس از پایان محکومیت، تغییر مکان داخلی و یا به خارج از کشور، تغییر هویت، و یا هرگونه تمهیدات لازم دیگر برای حفظ امنیت فرد و یا خانواده اش با تمایل و توافق فرد در نظر گرفته خواهد شد.
نقض مفاد و شرایط عفو
هر فرد که "پیمان عفو عمومی" را بپذیرد ملزم به رعایت مفاد آن خواهد بود.  هرگونه نقض مفاد این پیمان در مدت محکومیت پنج ساله و یا پس از آزادی شامل بررسیها و مجازاتهایی که تعیین خواهند شد میشود.
پرسش و پاسخ در رابطه با جنبش ایران بزرگ و پیشنهاد پیمان عفو عمومی  (لینک را فشار دهید)
