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جمهوری اسراییلی ایران
پیشگفتار

در فرهنگ و تمدن بزرگ ایران که میخواهند بیرنگ و نابودش کنند مثال داریم:  "تا نباشد چیزکی مردم نگویند چیزها".  به نقل قول های زیر توجه بفرمایید:
"آنچه عامل تهديد شونده در اين منطقه از جهان بود، طرح هاي صهيونيسم بين المللي و اهداف جهاني آن مي بود. صهيونيسم براي اجراي برنامة جهاني خود مي بايست سرپرست و اداره كنندة اين منطقه از جهان لااقل از نيل تا فرات باشد، براي چنين طرحي نه قدرت اردن قابليت معارضه داشت و نه قدرت مصر و يا سوريه و يا دولت هاي ديگر به اصطلاح عربي، قدرت معارض با طرح صهيونيسم بين المللي، قدرت عظيم و فرهنگ آفرين ملت بزرگ ايران بود. بنابراين از ديدگاه صهيونيسم بين الملل و مدافعان و همكاران آن كه  مآلاً  به  ايجاد  طرح دهكدة جهاني وي انجامد، مي بايست قدرت ملت ايران را از هم پاشيد، پس طرح فروپاشي اقتدار ملت ايران، قبل از فروپاشي اتحاد جماهير شوروي، در دست اجرا قرار گرفت.

هرگاه قدرت ملت ايران با همان ابعاد و كيفيات وجود مي داشت و اتحاد جماهير شوروي از هم پاشيده مي شد، آنگاه تمامي سرزمين هاي قفقاز و آسياي مركزي به محور اصلي و سرزمين مادري يعني ايران مي پيوستند، آنگاه اتحاد بزرگ اقوام ايراني و تيره هاي فرهنگي و مذهبي وابسته به آن، بار ديگر محور ايجاد قدرت ضداستعمار جهان مي شد، آنگاه به ناچار در كنفرانس هايي از اين قبيل، قدرت ملت ايران بر روي صندلي هشتم تكيه مي زد و به دفاع از جهان استعمار زده و صيانت از حق و عدالت برابر جهان ستمكار و ضد فرهنگ انساني مي ايستاد و آن نتيجه اي بود كه هرگز قدرت هاي استعمارگر و ضد انساني و نيز فرهنگ اسلاوها طالب وقوع چنين رخدادي نبودند."
نقل قول از محسن پزشکپور1
"محسن رضائی: احمدی نژاد یهودی الاصل است!!؟

... در آن مقاله سانسور شده که همزمان با حمله اسراییل به لبنان منتشر شده بود رضایی مدعی بود که نظام اسلامی با دین و قوم یهود مخالفتی ندارد بلکه با اسراییل هماهنگ نیست. او نوشته بود که از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی تا به امروز بارها و بارها افراد و شخصیت هایی که از ریشه یهودی بوده اند پست های بالای حکومتی را اشغال کرده اند و امروز نیز رییس جمهور اسلامی آقای دکتر احمدی نژاد که از مادری یهودی زاده شده است (اما همواره به ظاهر و در مجامع مسلمان دو آتشه بوده) از اصل یهودیانی است که برای حفظ جان و موقعیت سیاسی اجتماعی خود در ظاهر خود را مسلمان میخوانند.  محسن رضایی در این مقاله به مهدویت و ظهور ناجی که در آیین سنتی یهودیان (بسان آیین میترا و زرتشت) جایگاه ویژه ای دارد و اشاره کرده بود و مهدی گرایی احمدی نژاد را بیرابطه با ریشه وی ندانسته بود."
نقل از مقاله سیاوش اوستا در نیمروز شماره 8932
"خدمات احمدی نژاد به اسرائیل بیش از خدمت یک جاسوس بود
یک شبکه خبری اسراییل بنام Ynet  در یکی از گزارشات خود ازسخنان و رفتار احمدی نژاد در مجامع بین المللی چنین نتیجه گیری کرده است که نتایج وجود سیاسی او به منزله وجود یک جاسوس مخفی اسرائیل است و نه رئیس جمهور ایران."
نقل از مقاله Ynet ترجمه افسانه نگاهی3
گفتار
نزدیک به 30 سال از انقلاب ایران میگذرد و دولتهای بیگانه مخصوصا امریکا مطابق با رسم معمول که بعضی از اسناد طبقه بندی شده خود را پس از مدتی در اختیار عموم میگذارند برای ابراز قدرت خود و شاید ندامت خود (بعید میدانم) ما مردم عادی اجتماع ایران را آگاهی میدهند که تا کجا دستشان در برکناری شاه و بر سرکار گذاشتن خمینی و برقراری حکومت آخوندی در ایران در کار بوده است. 4  با بهره از مدارک موجود و مواهب ارتباطات اینترنتی و تلویزیونهای ماهواره ای آگاه شده ایم که آنچه امروز بنام حکومت جمهوری اسلامی در ایران برقرار است یک سیستم دست نشانده بیگانه و مافیایی میباشد.  با اطمینان، با شفافیت، و با استدلال بر شواهدی که در دسترس همگان قرار دارند به آگاهی میرسانم که نام جمهوری اسلامی یک پوشش برای مخفی نگاه داشتن ماهیت اصلی حکومت ایران میباشد.  ماهیت اصلی حکومت ایران که با دسیسه بیگانه و زیر لوای انقلاب در سال 1357 برقرار شد و تا امروز ادامه دارد جمهوری اسراییلی ایران هست. 5 
هم میهن، یهود سیاسی6  بر این باور پلید عمل میکند که یهود قوم برگزیده ای هست که سروری جهان متعلق به اوست.  در این راه، یهود سیاسی باور دارد که هر آنچه که او مانع دسترسی به سروری جهان میداند باید از میان برداشته شود! 7
فرهنگ و تمدن بزرگ ایران هنگامیکه بربریت در جهان حکفرما بود منشور حقوق بشر را بنیان گذاشت.  ما ایرانیها بر حق افراد و آزادی آنها در خواسته هایشان احترام میگذاریم.  اگر قوم یهود خود را برگزیده و شایسته سروری جهان میداند، هر چه قدر هم که این باور ابلهانه و کودکانه باشد ما را در آن دخیلی نیست.  ما به باور یهود احترام قایلیم و حق شخصی او میدانیم که هر خیالی که دلش میخواهد بکند!  اگر که میخواهد دنیا را قورت بدهد نوش جانش اگر میتواند!  اما گشنگی یهود سیاسی برای سروری جهان اشتهای سیری ناپذیر او را به ایران مایل کرده است.  در این راه، یهود سیاسی تمدن و فرهنگ بزرگ ایران را بزرگتر از باور یاوه خود میداند.  اینست که یهود سیاسی برای پاره پاره کردن ایران دندان تیز کرده است.  یهود سیاسی میخواهد که فرهنگ و تمدن بزرگ ایران را خوار و خفیف و خاک ایران را تکه تکه کند تا که توانایی بلعیدن آنها را داشته باشد!
هم میهنان، نقل قول از محسن پزشکپور را یکبار دیگر بخوانید تا به عمق فاجعه ای که بنام انقلاب بر ایران رفت آگاه شوید.   امروز مایکل لدین عضو شناخته شده یهود سیاسی در امریکا، در راستای تجزیه ایران آشکارا تلاش میکند.  دولت سایه جهانی 8 برای بیرنگ کردن و نابودی فرهنگ و تمدن بزرگ ایران تلاشهای خونبار خود را به درجه وقاحت رسانده است.  ارگ بم را که یکی از بزرگترین یادواره های تاریخی ایران بود با زور انفجار و زلزله ساختگی بم همراه با چندین ده هزار نفر از هم میهنان ما با خاک یکسان کردند.  برنامه خوار و خفیف کردن فرهنگ و تمدن ایرانی را با کلیه فروش کردن مردم، معتاد کردن جوانان، و تن فروش کردن زنان و دختران ایران سالهاست که به پیش میبرند.

کوروش، پاسارگاد، و تخت جمشید نماد ایران پیش از اسلام هستند.  برای فراموشی خاطره مردم و پاک کردن تاریخ ایران و جهان از ده هزار سال سابقه سکونت، هفت هزار سال سابقه فرهنگ و تمدن، و سه هزار سال سابقه حکومت در فلات ایران، ارتباط ایران امروز با گذشته باید نابود شود. برای زیر آب کردن گنجینه های تاریخی پیش از اسلام در ایران سد سیوند را ساخته اند تا در آینده نزدیک دنیا شروع تمدن ایران را از حمله عرب و از اسلام بداند!  یهود سیاسی ابزار هالیوود را برای پایمال کردن شرف و انسانیت فرهنگ و تمدن ایران به کار میگیرد.  تلاش برای خاک کردن ایران در محافل سیاسی و اجتماعی دنیا مد روز شده است!

هم میهن، مانند هر پروژه بزرگ ساختاری که کارفرما، مهندس ناظر، و پیمانکار دارد پروژه انقلاب و جا اندازی حکومت آخوندی در ایران هم از این قاعده جدا نیست.  دولت سایه جهانی زیر نفوذ شدید یهود سیاسی کارفرمای پروژه انقلاب ایران و حکومت آخوندی هست.  امریکا برای پیمانکاری انتخاب شد و اسراییل در جایگاه مهندس ناظر مامور به انجام وظیفه شد و کماکان انجام وظیفه میکند.
من با اطمینان کامل آگاهی میدهم که یهود سیاسی برای نشان قدرت خود به دولتهای جهان و هواداران سروری یهود بر جهان، منورای هفت شاخه یهود را بعنوان سمبل حکومت دست نشانده آخوندی تعیین کرد و در پرچم ایران که قدرتمندترین کشور منطقه بود جای داد. 9 
من به صراحت آگاهی میدهم که یهود سیاسی مستقیم توسط ماموران خود و یا غیر مستقیم توسط اسراییل عنان کنترل حکومت ایران را در دست دارد. 10 
یهود سیاسی از اسلحه ای بنام اسراییل استفاده میکند و قلب ایران را برای بخاک نشاندن ایران نشانه گرفته است.  ما هیچکسها، آدمهای عادی اجتماع که دستمان به جایی بند نیست ولی دلمان به جای جای ایران وابسته است چاره ای ندیده ایم جز اینکه از ابزار دشمن بهره بگیریم و در راه نجات ایران از بلایی که یهود سیاسی برای نابودی ایران تعیین کرده است قلب یهود سیاسی را نشانه بگیریم و مستقیما اسراییل و قوم یهود را مورد سرزنش و دعوت به کرنش قرار بدهیم.   

قوم یهود از هنگام آزادیش توسط فرمانروای ایران کوروش تا کنون که کشور اسراییل شده در سفره ایران نمک خورده است ولی بار ها و بیشرمانه نمکدان شکسته است.  ما از قوم یهود میپرسیم مگر ملت ایران به یهود چه کرده که یهود و اسراییل نقشه به ویرانی ایران و ویلانی ایرانی دارد؟
قوم یهود و اسراییل به ما پاسخ بدهد برنامه اش برای تحریک امریکا به منظور حمله به ایران چه میباشد؟  ما از ایرانیان یهودی میخواهیم که شفاف بگویند که آیا یهودی ایرانی هستند و یا یهودی اسراییلی و در خدمت اهداف پلید یهود سیاسی برای سروری جهان؟!
ما هیچکسها، آدمهای عادی جامعه ایران هشدار میدهیم که تغییر ایران از وضعیت کنونی به یک ایران آزاد و دمکراتیک توسط نیروهای آزادی خواه که از درون مردم برخاسته اند صورت خواهد گرفت.  ما از دولت امریکا که زیر فشار لابی اسراییل برای حمله به ایران درد میکشد یکسال وقت مشروط 11 میخواهیم تا تلاشهای خود را به سرانجام آزادی ایران برسانیم.  اما اگر پیش از آنکه فرصت نجات ایران از حکومت ضد بشری جمهوری اسلامی به نیروهای مردمی داده بشود و امریکا با فشار لابی اسراییل، کارگذار یهود سیاسی، ایران را بمباران و ویران کند، ما به یهودیهای ایران و جهان آگاهی میدهیم که خون ایرانیهای کشته شده و گناه ویرانی ایران تا به ابد به گردن یهودیان خواهد بود.  

بدینوسیله به یهود سیاسی و دولت سایه جهانی میگوییم، از آنها تقاضا داریم، از هرگونه خیمه شب بازی های سیاسی شبیه خلیج تانکن، یا واقعه سپتامبر 11، برای بدنام کردن ایران و ایرانی در افکار عمومی جهان و تحریک امریکا برای حمله به ایران خودداری کنند.

در صورت حمله به ایران، بمباران ایران، زلزله بازی با ایران، تشعشع بازی با ایران، بازی ایدز و سارس و آنفلوآنزای مرغی و هرگونه اپیدمیک شیمیایی و ساختگی دیگر با ایران، یهود سیاسی و دولت سایه جهانی و پیمانکارهای اهداف پلید آنرا مسئول کشتار ایرانی و ویرانی ایران میدانیم. 12 
نهایت تلاش خود را میکنیم که دنیا فراموش نکند یهود سیاسی با ایران چه کرد همانطور که یهود به دنیا اجازه نمیدهد فراموش کند که هیتلر با یهود چه کرد!
من هیچکس هستم، یکی‌ از هفتاد میلیون ایرانیهای داخل و خارج، حقوق بگیرم و به فکر امروز و فردای زن و بچه و عاقبت وطنی‌ که هنوز به یادش بغضم میگیرد.  نه روزنامه نگارم و نه استاد علوم سیاسی‌، نه سر پیازم و نه ته آن.  ولی‌ خود پیازم و عاشق ایران.  خسته شده ام از اینهمه پروفسور و مدعای سیاسی‌ که برایم راه و چاه میافرینند.  برمیخیزم تا بگویم که من هم هستم.  و تا هستم ایران هست و آزاد انسان ایرانی.‌   (بازگشت)
)توجه بفرمایید که تلاش من نگاه غیر روشنفکری به مسایل وطن عزیزمان و بیان آنها به زبان غیر روشنفکری است.(
زیر نگاشت:
1 —  رنگ قرمز از من است برای تاکید اهمیت جمله.  نقل قول قسمتی از نوشته آقای محسن پزشکپور است زیر عنوان: پيامي از محسن پزشكپور (پندار)، "صندلي هشتم" فروپاشي اقتدار ملت ايران قبل از فروپاشي اتحاد جماهير شوروي؟! تهران ـ امرداد ماه 1379، که از راه پست الکترونیک بدستم رسید.  طبق آگاهیهای اینترنتی محسن پزشکپور یکی از بینانگزاران حزب پان ایرانیست میباشد.  توجه بفرمایید که استفاده از متن آقای پزشکپور دلیل بر تایید یا تکذیب ایشان یا مرام سیاسی ایشان نیست.  محتوای گفتار ایشان و اهمیت آن مورد نظر میباشد.  برای آگاهی بیشتر میتوانید پیوند زیر بررسی کنید.   
http://farmane-ariya.blogfa.com
(بازگشت)
2 —  شروع مقاله آقای سیاوش اوستا با این پاراگراف بوده است:
محسن رضائی از سرداران سپاه و دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام که دکتر و ژنرال نیز خوانده میشود سالهاست که با راه اندازی سایت خبری بازتاب اخبارش یکی از مراجع اصلی خبری پارسی زبان در سراسر جهان است.  وی بارها خبرهای تازه و دست اولی را چه نوشتاری و چه صوتی و تصویری از طریق سایت خود منتشر کرده است که جنجال های بزرگی را راه انداخته و در چند مورد تا مرز سانسور و فیلتر نیز رفته است.  در روزهای اخیر به ویژه پس از حمله اسراییل به جنوب لبنان، ژنرال رضایی مقاله ای نوشت با عنوان نسل دوم انقلاب.  این مقاله در شرایطی که هنوز تایپ آن تمام نشده بود مورد قیچی و سانسور دولت محمود احمدی نژاد قرار گرفت به گونه ای که سایت بازتاب چند ساعتی قابل دسترسی نبود و پس از این که متن قابل انتشار به توافق دولت و رضایی رسید سایت باز شده و مقاله با حذف قسمت اصلی منتشر شد.

اصل مقاله را میتوانید در پیوند زیر مشاهده بفرمایید:

http://www.nimrooz.com/html/893/146490.htm
  (بازگشت)
3 —  برای دیدن متن کامل مقاله بزبان فارسی در تارنمای پیک نت پیوند زیر را فشار دهید:
http://www.peiknet.com/1385/01esfand/24/page/ahmadi05.htm
برای دیدن متن مقاله بزبان انگلیسی پیوند زیر را  فشار دهید:

http://www.ynetnews.com/articles/0,7340,L-3371227,00.html
(بازگشت) 
4 —  یک نمونه از اینکارها اظهارات مقام سابق ضد جاسوسی ساواک مرتضی موسوی در رسانه های ماهواره ای ایرانی در لس آنجلس میباشد.  ایشان بوضوح آگاهی میدهند که چگونه نیروهای فلسطینی، انگلیسی، و امریکایی پیش از انقلاب به ایران وارد شده بودند و آزادانه عملیات میکردند.  سایر مقامات سابق ایران از جمله چند افسر بلند پایه ارتش هم آگاهیهای مشابه داده اند. 

کنفرانس گوادالوپ و توافق سران جهان آنروز در برکناری شاه شهره خاص و عام است.  سکوت وقیحانه مجامع بین المللی در مقابل نقض وحشیانه حقوق بشر در ایران خود بزرگترین دخالت دولتهای جهان در برکناری شاه و سرکار گذاری آخوند خمینی و حمایت از حکومت خونخوار و چپاولگر آخوندی میباشد.     
(بازگشت)
5 —  متن پیشگفتار خود دلیل کافی برای نفوذ شدید نیروهای اسراییلی در حکومت ایران میباشد.  برداشت اجتماعی ما از عملکرد حکومت ایران از شروع و مخصوصا در دوران احمدی نژاد که مامور به خلاص کردن ایران شده آشکار به ما آگاهی میدهد که جمهوری اسراییلی در ایران برقرار است.
(بازگشت)
6 —  یهود یک باور مذهبی است.  یهود سیاسی یعنی استفاده از باور مذهبی یهود بمنظور استفاده سیاسی و پیشبرد اهداف سیاسی.  

نیاز هست که بدانیم یهود چند فرقه هستند.  یهودهای سیاسی عمدتا از یهود های اشکنازی هستند که از اروپای شرقی و عمدتا اروپا برخاسته اند مانند برژینسکی، کیسینجر.  یادمان باشد که داستان دراکولای خونخوار هم ریشه در اروپای شرقی دارد!  یهودهای عرب و ایرانی و خاورمیانه ای از دسته میزراهی هستند.  مانند آنچه رسم است یهودها هم بر سر قدرت بین خود دعوا دارند.  مثلا آگاه هستیم که رییس جمهور ایرانی الاصل اسراییل را به اتهام مسایل سکسی بی آبرو کردند.  آیا این تلاشی از طرف اشکنازیها بود تا از میزان قدرت میزراهی ها بکاهند؟  پژوهشگران بیابند و بگویند.  برای آگاهی بیشتر زیر نام  Ashkenazi و یا Mizrahi  در گوگل جستجو کنید.  پیوند زیر را هم مشاهده بفرمایید:

 http://en.wikipedia.org/wiki/Mizrahi_Jews
  
لازم به تذکر است که استفاده از ابزار سکس و مواد مخدر پیش پا افتاده ترین شگرد سازمان امنیت اسراییل، موساد برای ترور شخصیت افراد هست.  سازمان امنیت ایران، واواک در پناه راهنماییها و پشتیبانیهای موساد این شگرد را روزانه بکار میبرد!
    (بازگشت)



7—  باور یهود سیاسی برای مالکیت و سروری جهان بر اساس پروتکل یهود استوار است.  با جستجو در اینترنت میتوانید از پروتکل یهود آگاه شوید.  برای شروع پیوند های زیر را مشاهده بفرمایید:
http://www.biblebelievers.org.au/ij_ch6.htm
http://www.biblebelievers.org.au/przion1.htm
(بازگشت)
8—  دولت سایه جهانی تعریف از یک شبکه پنهانی از افراد هست که به منظور اهداف شخصی برای اداره دنیا تصمیم میگیرند.  آیا دولت سایه جهانی وجود دارد؟  بدون تردید.  در نوشتار "با دولت سایه جهانی چه باید کرد" به آن خواهم پرداخت.  پوزش میخواهم که تاکنون فرصت به اتمام این نوشته نداشته ام.  شاخص ظاهری دولت سایه حکومت انگلستان است اما در حقیقت اشخاص و محفل های عیان و مخفی هستند که زیر پوشش دولت انگلیس بواسطه سابقه شناخته شده استعماری انگلستان با خدمت گرفتن دولتهایی مانند امریکا، اسراییل، و سایرین مقاصد اکثر شوم خود را دنبال میکنند و در جهان به کرسی مینشانند، مثلا انقلاب ایران.

یهود سیاسی از سیصد سال پیش آرام آرام در دولت سایه عضویت گزیده است.  امروز یهود سیاسی موفق شده است که دولت سایه را کاملا زیر نفوذ خود به منظور باور یاوه مالکیت و سروری جهان داشته باشد.  نمونه بارز آن نفوذ بدون چون و چرای یهود سیاسی در حکومت و دولت امریکا هست تا آنجا که براحتی میشود گفت رییس جمهور امریکا و دولت او بدون اجازه یهود سیاسی نمیتواند آب بخورد!

 (بازگشت)
9—  آری هم میهن، این منورای هفت شاخه یهود است که بر وسط پرچم ایران جای دارد.  آرم وسط پرچم جمهوری اسلامی ایران منورای هفت شاخه یهود است که با اندکی تغییر و با رنگ سرخ خون به نشان مالکیت خون ایرانی بعنوان نماد قدرت و توانایی یهود سیاسی و تعلق حکومت ایران به یهود سیاسی در پرچم ایران کوبیده شده است.  برای گمراه کردن ما هم با جار و جنجال تبلیغ کرده اند که آرم جمهوری اسلامی علامت سیکهای هندی است.  در حالیکه تفاوت آرم جمهوری اسلامی با علامت سیکها بسیار است و شباهت آن با منورای هفت شاخه یهود بسیار!  در آخر این نوشته به دو علامت جمهوری اسلامی و منورای هفت شاخه یهود توجه کنید تا یکی بودن هر دو را خود مشاهده کنید.

تنها شخصیت سیاسی که اسراییلی بودن حکومت ایران را آشکار و از راه تلویزیون ماهواره ای و جهانی رنگارنگ به آگاهی رسانده آقای دکتر جلیل بهار میباشند.  ایشان در مصاحبه معروف خود با عامل جمهوری اسلامی پرچم جمهوری اسلامی را به روی زمین پرت میکنند و میگویند که آن الله نیست که در پرچم است بلکه علامت اسراییل است.

ما از سایر شخصیت های سیاسی و اجتماعی خود، که دلشان برای آزادی ایران و سربلندی ایرانی میطپد میخواهیم که این حقیقت محض را به مردم آگاهی بدهند.  صبر نکنیم تا یهود سیاسی ایران را پاره پاره کند بعد عزای ملی اعلام کنیم.

در همین رابطه مناسب است که بگویم چفیه چهارخانه که آخوندها و سایر نوکرهای استعمار به گردن میاندازند فلسطینی نیست، اسراییلی هست!  باورتان میشود؟  نه که نمیشود!  چون همه جا بزور تبلیغ بخورد ما میدهند که این لنگ فلسطینی است.  توجه کنید که همه این لنگ را به گردن نمی اندازند.  خامنه ای و احمدی نژاد که در کمپ انگلیسی اسراییلی به منافع استعمار  خدمت میکنند این لنگ را به گردن میاندازند در حالیکه رفسنجانی یا خاتمی از این لنگ استفاده نمیکنند.  چرا؟  زیرا آنها در یک لژ دیگر فراماسونی عضو هستند که اهدافشان با یهودهای سیاسی انگلیسی موازی نیست!  آنها امریکایی هستند!  به همین دلیل وقتی خاتمی به واشنگتن میرود یهودهای ایرانی حکم دادگاه را بدستش میدهند؟!  برای همین هم در مجله فوربس از ثروت رفسنجانی گزارش میدهند!  به همین دلیل حکم بازداشت رفسنجانی را در جریان بمبگذاری آرژانتین بر سر زبانها می اندازند!  چرا؟  چون لژ فراماسونی که رفسنجانی و خاتمی در آن عضویت دارند میگوید بدون جنگ ایران را کنترل کنیم ولی برادرهای خونخوار یهود سیاسی فراماسونی آنها میگویند خیر، خون ایرانی باید ریخته شود و آبادیهای ایران باید ویران شود!
(بازگشت)   


10 —  جک استرا وزیر امور خارجه انگلیس و عضو شاخص یهود سیاسی بارها به ایران سفر کرده و آخوندها را به انجام وظیفه شان هشدار داده است.  پاتریک کلاوسون عضو شاخص یهود سیاسی در امریکا محسن سازگارا بنیانگذار سپاه پاسداران را در دامان خود نگاهبانی میکند.  ریچارد پرل و مایکل لدین دو عضو شاخص یهود سیاسی در امریکا از داخل مستراح اوین گستاخ خوشگل را تحویل میگیرند تا در امریکا کنفدراسیون دانشجویی را در جایگاه اپوزیسیون سر و هم کند!  یهود سیاسی در امریکا میخواهد که ارتش امریکا را بجان و مال ایران و ایرانی بیاندازد.  برای اینکار اسراییل احمدی نژاد را به ریاست جمهوری ایران میرساند و با استفاده از ابزار جنگ روانی برای نشان دادن وظیفه احمدی نژاد که خلاص کردن ایران از آنچه که امروز هست لقب تیر خلاص زن را در میان ایرانیها جا میاندازد تا قدرت مبارزه را از ایرانیها سلب کند.  مامور اسراییل احمدی نژاد با وقاحت تمام انجام وظیفه میکند و از ابتدای کارش خواستار نابودی اسراییل میشود و هالوکاست یعنی کشتار یهودیان در جنگ جهانی دوم را از راه بلندگوهای خبری یهودی جهانی به گوش دنیا میرساند تا دنیا را از ایران برنجاند و بترساند.  آنهنگام هم که ایرانیها با استفاده از جناح امریکایی حکومت آخوندی یعنی رفسنجانی و عاملش خاتمی برای بهبود بخشیدن جلوه ایران پاتک میزنند ایرانیهای یهودی در امریکا برگ دادگاه بدست خاتمی میدهند تا که جناح خونخوار و دراکولایی و اسراییلی احمدی نژاد با قدرت بماند و ایران را به آستانه ویرانی هدایت کند.
(بازگشت)
11—  پس از ربع قرن ندانم کاریهای به اصطلاح اپوزیسیون در برخورد با بلایی که بر ایران میرود مردم آگاه شده اند که خود باید برخیزند و از میان خود مدیریت عملیات نجات ایران را سازمان دهند.  برای اینکار به زمان نیاز دارند.  ما یکسال وقت پیش بینی میکنیم تا نیروهای مردمی نتیجه ساز بشوند.  شرط بر اینست که نیروهای مردمی با امریکا که بازوی نظامی دولت سایه جهانی است برای پشتیبانی از هدف نجات ایران بدون جنگ به توافق برسند.  شرط بر اینست که در این یکسال یهود سیاسی از راه حکومت اسراییلی و آخوندی ایران جهان را به نابودی تهدید نکند.  

در پایان یکسال و در صورت عدم موفقیت نیروهای مردمی برای نجات ایران ما از حق خود برای یک ایران آزاد و دمکراتیک و یکپارچه میگذریم.  در اینصورت امریکا میتواند با ایران آن کار بکند که میخواست با پاکستان بکند!  یعنی ایران را با بمباران به دوران عصر حجر پرت کند!  اینگونه دیگر جای افسوس باقی نخواهد ماند.  تاریخ برای آیندگان ثبت خواهد کرد که نیروهای مردمی هم برای نجات ایران تلاش کردند ولی نتیجه بخش نبود و ایران ویران شد!  
(بازگشت)
21—  آیا اینها که میگوییم مهم هستند؟  برای ما که کنش میکنم و واکنش میگیریم خیلی مهم است.  پیام میدهیم و پیام میگیریم.  حالا شفاف پیام میدهیم: دست ما که فعلا کوتاه است، هر بلایی که میخواهید بر سر ایران و ایرانی بیاورید، بعدش چی؟  شمشیر ایران را شکستید باشد، شیر ایران را در قفس کردید باشد، با خورشید ایران چه میکنید؟  مگر خورشید را میشود کشت؟  بر فرض، استعداد یهودی که آنقدر به آن مینازید اسلحه کشتار خورشید را هم اختراع کرد، خورشید را بکشید دنیا را میکشید!  پس بکشید اگر میتوانید!

ما هیچکسها، آدمهای عادی اجتماع، از تمامی شخصیت های سیاسی و اجتماعی ایران با هر مرام و باور سیاسی که هستند، هر کجای دنیا که هستند، موافق یا مخالف حکومت آخوندی هم که باشند، حتی اگر که در داخل حکومت ایران هستند، میخواهیم که نهایت تلاش خود را برای پیشگیری از حمله نظامی به ایران را انجام بدهند.  بیاییم ترس از گفتگو در باره یهود سیاسی را از خود برهانیم.  بیاییم نفوذ یهود سیاسی را در اندرون حکومت ایران آگاهی بدهیم.  بقای ایران پیش روی ماست.  شهامت داشته باشیم و فرهنگ و تمدن بزرگ ایران را از بلایی که یهود سیاسی برای ایران میخواهد برهانیم.

ما با هم، از درون سیستم حکومت ایران و از بیرون سیستم، مردم داخل، مهاجرین خارج نشین، گروههای سیاسی، اکثریت خاموش، همه با هم، ایران بلا زده و استبداد زده را به مقصد ایران آزاد و دمکراتیک خواهیم رساند و حکومت مردم از مردم و برای مردم را برقرار خواهیم کرد.  امروز نجات ایران از حمله نظامی بیگانه اولویت همه ما باشد.
(بازگشت)
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